

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Tomáš HOFER
Téma práce	Rozpočet obce a metody jeho sestavování založené na strategickém plánování
Cíl práce	Zhodnotit vybrané přístupy k sestavování rozpočtu obce a na konkrétních příkladech stanovit přednosti a nedostatky příslušných metod rozpočtování a zhodnotit reálnost takto sestaveného rozpočtu.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalant ve své práci velmi rozsáhle popisuje problematiku ekonomiky obce a rozpočtu obce. Vlastní analýza se zabývá hodnocením hospodaření města Vsetína v porovnání s městskou částí Praha 9 a městem Pardubice. Za vyzdvižení stojí skutečnost, že student podpořil obecnou analýzu města také řízeným rozhovorem a v případě srovnávaného města a městské části využil dotazníku. Nevýhodou práce je určitý nepoměr mezi úvodními charakteristikami obce, jejich hospodaření a metod rozpočtování a strategického řízení v porovnání se závěrečnou analýzou. Po formální stránce není zvolena příliš přehledná forma citací, kdy není úplně patrné, které pasáže byly přesně citovány a z jakých konkrétních zdrojů.

Otázky do diskuze:

- 1) Jak často obce v ČR využívají např. svých strategických plánů při sestavování rozpočtu?

- 2) V závěru práce (s. 67) se doporučuje, aby město Vsetín využilo metod z japonských škol, které mají svůj původ v automobilovém průmyslu. O jaké metody se jedná a v jakých oblastech by mohly být ve zmiňovaném městě použity?

**Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 1. září 2014